
ГОЛОВНА
СУСПІЛЬСТВО
В REUTERS ПОЯСНИЛИ, КОМУ ЩЕ ЗЕЛЕНСЬКИЙ ОПУБЛІКУВАВ ЛИСТА

В Reuters пояснили, кому ще Зеленський опублікував листа
10:53, 06.06.26

Відкритий лист президента Володимира Зеленського з пропозицією провести особисті мирні
переговори для припинення війни в Україні був адресований президенту росії володимиру
путіну, але й повинен був пролунати в коридорах інвестиційного форуму в Санкт-Петербурзі,
що триває цього тижня, та за його межами.

Про це пише Reuters.

Видання нагадало, що президент України опублікував відкритого листа у четвер ввечері, коли
путін проводив брифінг для редакторів закордонних ЗМІ на провідному діловому заході росії.

Зазначається, що напередодні українські безпілотники завдали удару по нафтовому терміналу в
Санкт-Петербурзі, внаслідок чого в небі поблизу місця проведення заходу здійнялися хмари
диму.

За словами одного з українських чиновників, ознайомленого з листом, Україна вважає, що
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частина російської еліти – “чиновники, бізнесмени та партнери росії” – прагне припинення
конфлікту, який призвів до стагнації російської економіки, обсяг якої становить 3 трильйони
доларів.

“Ця пишна зустріч висвітлила суперечливі погляди всередині росії щодо конфлікту, що триває
вже чотири роки”, – йдеться в статті.

Як зазначає видання, хоча деякі учасники заявили, що росія повинна продовжувати боротьбу і
готуватися до тривалої конфронтації із Заходом, інші наголошували на економічних перевагах
припинення війни, яке з кожним тижнем стає все ближчим.

Наголошується, що Зеленський вже кілька місяців поспіль повторює свій заклик до припинення
вогню та пропонує зустрітися з путіним, однак путін відкидає ці пропозиції, як це сталося й у
п’ятницю.

Український чиновник, який побажав залишитися анонімним, наголосив, що Зеленський
серйозно налаштований на відновлення переговорів.

Доцент Київської школи економіки Дмитро Яровий, який спеціалізується на політичній
психології, зазначив, що удар безпілотника та “перформативний” лист були узгодженою спробою
сформувати наратив конференції.

На думку Ярового, лист мав на меті повідомити російському суспільству та західним урядам –
зокрема президенту США Дональду Трампу – що нещодавні територіальні здобутки та болючі
удари по росії з великої відстані поставили Київ у набагато сильнішу позицію в будь-яких
переговорах.

“Трамп завжди каже: “Україна не має жодних козирів”. Що ж, Україна зараз демонструє, що
перебуває в сильнішій позиції”, – зазначив колишній посол США в НАТО та представник України
під час першого терміну президентства Трампа Курт Волкер.

В статті констатується, що місяці мирних переговорів за підтримки США призвели до глухого
кута, оскільки обидві сторони залишаються на своїх позиціях.

Путін заявив редакторам закордонних видань, що під час переговорів із Трампом в Анкориджі,
штат Аляска, минулого серпня вже були окреслені умови, необхідні для припинення конфлікту.

Видання припускає, що очільник Кремля мав на увазі, очевидно, свою вимогу про те, щоб
Україна віддала решту Донбасу, свого східного промислового серця та військового оплоту.

Проте, як вказується в публікації, Зеленський зараз, як ніколи раніше, не схильний поступатися
тиску США щодо віддання території. У своєму листі він зазначив, що вітає участь США, але що
українські питання “не вирішуватимуться в Анкориджі”, а вирішуватимуться Україною та росією,
яка більше не може розраховувати на те, що отримає весь Донбас.



Читайте також: У румунському порту Констанца стався потужний вибух, який, за попередніми
даними, міг бути спричинений детонацією морського безпілотника. У місті оголошено тривогу та
активовано план екстреного реагування.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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